

总投资17亿元 5个项目集中奠基 上街区:项目抱团开工促结构转型升级

投资10亿元的河南863科技创业园项目、投资3亿元的省重点河南华泰特种电缆二期扩建项目、投资1.5亿元的市重点郑州华兴煤机液压支架配件项目、投资1亿元的郑州博茨曼精密液压传动系统项目、投资9800万元的市重点郑州恒亿电气年产30万千瓦电动机制造和配套电器控制柜项目……

记者 王战龙 通讯员 穆文涛

昨天上午,位于上街区济源路东段的河南省863科技创业园内彩旗高展,上街区一季度5个项目在这里集中奠基,总投资17亿元。

据了解,上街区围绕结构性矛盾突出、自主创新乏力等叠加问题,提出新思路:加快转型升级,在以不断发展和延伸铝工业为主链,提升和壮大装备制造业的同时,开拓新领域,在新能源、新材料、物流等新兴产业中寻求新的发展突破口。

今年以来,上街区以“两加快一维护”战略为统领,以提升企业家队伍素质为抓手,创新服务企业模式,贴身服务企业,推动经济发展,实现工业经济开门红。

科学谋划了总投资454亿元的100个重大项目,截至目前,已有8个项目列入省市重点,总投资97.6亿元。建立并完善企业服务的长效机制,通过领导分包、部门结对、干部联企等方法,对全区81家规模以上企业实行“贴身服务”,帮助企业解决涉及资金、土地、技术等方面的问题。今年1~2月,上街区规模以上工业完成增加值11.1亿元,同比增长25.1%,增速位居全市第二。

现在,上街区产业集聚,规模效应日益凸显——完成了产业集聚区总体发展规划,编制装备产业、绿色新材料、铝工业3个园区专

项规划,“一区三园”(郑州上街装备产业集聚区、郑州上街铝工业园区、郑州上街绿色新材料园区)的规模和效益得到大幅提升,初步形成“一区三园”的工业发展格局,促进了产业集群,形成持续竞争优势。

据了解,下一步,上街区将利用四大抓手实现经济的再跨越——抓好项目建设,实现产业集聚区规模提升;抓好龙头培育和扶优扶强,实现产业集聚区档次提升;抓好品牌和科技创新,实现产业集聚区质量提升;抓好特色鲜明的重大招商项目,实现产业集聚区效益提升。

同时,上街区引导鼓励企业采取收购、兼并、合作等方式进行战略重组,升级转型,做大做强。严把项目入驻关,坚持“四个不引”,即高能耗、高污染、限制类、产业不符的项目不引;坚持“六个标准”,即投资强度、环保标准、科技含量、企业规模、能源消耗、产出效益六个标准。

上街区委书记黄卿告诉记者,通过狠抓项目建设、促开工、加快产业结构调整等措施的有力推进,1~2月,上街区工业经济实现产值42亿元,同比增长28.5%;固定资产投资完成3.22亿元,同比增长16.8%;税收收入完成1.7亿元。

中国城市发展研究院专家为金水区“指路”

本报讯 昨日,金水区在机关大楼举办2012年首期“名家讲坛”专题讲座,邀请了北京大学中国地方政府研究院院长、中国城市发展研究院副院长彭真怀教授围绕“新型城镇化建设”主题,对“如何再造金水区”提出合理化意见和建议。讲座中,彭真

怀就该区面临的城中村、旧城区和科教新城存在的现实问题,提出“差异化发展、共享式增长”的解决办法和工作思路,为金水区在郑州都市区建设中实现“挑大梁,走前头,当示范”提供了参考和帮助。

记者 王翠 通讯员 段佳荣

登封“政府信息公开查询处”挂牌

本报讯 28日,登封市行政服务中心“政府信息公开查询处”正式揭牌成立,成为我省首个县级挂牌的信息查询处。“政府信息公开查询处”为服务对象主动提供“法律法规”、“政府公报”、“政府文件”、“办事指南”、“专题栏目”、“其他公开”共6项公

开公示内容,同时配备两台专用电脑,为广大民众提供网络政府信息公开查询方式。民众可通过3种方式公开查询政府信息:一是纸质公开查询,二是网络公开查询,三是依申请公开查询。

记者 袁建龙 通讯员 余红洲

张平宜道德讲堂感动管城

本报讯 近日,管城区道德讲堂邀请“2011感动中国人物”之一张平宜女士,在郑州文庙尊经阁向观众讲述了她这12年来的点点滴滴及心路历程,她的大德大爱让许多观众流下热泪。张平宜曾是台湾《中国时报》

的一位资深记者,为了投身四川凉山一个麻风康复村的教育事业,她辞去了工作,全身心投入。她发起、参与盖起的慈善小学,给了孩子们学习、腾飞的希望。张平宜女士在当地深受人们的爱戴。

记者 杨宜锦

筹资4万元 净化城中村

本报讯 二七区五里堡街道办王立岩北街的居民“现在都神清气爽了”:因为村内的污水被街道办给治理了。王立岩社区属于城中村混合型居民区。村内下水管道因年久失修,污水横流。为此,王立岩社区

积极协调有关单位,筹资4万余元,在村委会配合下,将村中下水道、窨井等进行了全面更换、清理,使下水道得以畅通,路面污水彻底消失。

记者 王菁 通讯员 薛建州 梁志宏

塑造“世界功夫之都、中华文化圣山”的新地标 嵩山少林武术博物院开工奠基 将推进登封“国际文化旅游名城”的建设与发展



□记者 袁建龙 文/图

本报讯 昨日上午,嵩山少林武术博物院开工奠基仪式在登封市少林塔沟教育集团塔沟武术学校隆重举行。建成后,嵩山少林武术博物院集武术展示、功夫文化研究、高端人才培养、功夫信息管理和健身养生为一体,必将成为少林武术长足发展举足轻重的“航母”。

嵩山少林武术博物院位于嵩山风景名胜区内少林景区游客中心西北侧塔沟武术学校北校区,占地203.31亩,总投资2.3亿元。该项目是河南省2012年重点项目、省发改委“十二五”重点项目库项目,主要建筑由功夫文化展览馆、功夫文化演绎舞台馆、功夫文化交流中心、功夫文化研究所、理论教研馆、综合训练馆、资料阅览室、远程教育馆、功夫文化刊物编辑室以及公寓楼、接待中心等组成,主要承载“武术展示”、“功夫文化研究”、

“高端人才培养”、“功夫信息管理”和“健身养生”五大功能,整体建筑风格将与整个少林景区相协调。

嵩山少林武术博物院致力于深入挖掘、提炼和展示少林武术文化内涵,着力培育少林文化在全世界范围内的吸引力和辐射力,努力塑造“世界功夫之都、中华文化圣山”的新地标。该博物院的建成投用,对提升少林武术品牌价值,弘扬和发展少林武术文化,加快推进登封“国际文化旅游名城”建设必将起到积极的促进作用。

据介绍,该项目筹建单位塔沟武术学校隶属于少林塔沟教育集团,其占地2300余亩,建筑面积73万余平方米,练功场地45万平方米,现有师生3万余人,曾连续10年参加中央电视台春节联欢晚会演出并5次获奖,还先后参加国庆60周年庆典活动、雅典奥运会、北京奥运会和残奥会开闭幕式、广州亚运会开幕式等重大活动的演出,成绩骄人。



中国石油

加油享优惠 好礼赠不停

活动时间: 2012年4月1日-6月30日




惊喜一: 充值享受优惠
个人记名卡单笔充值1000元以上, 活动期间每升汽油可享受0.05元的折扣。

惊喜二: 办卡赠送礼品
办理个人记名卡, 开卡充值2000元以上, 可获赠精美礼品一份, 数量有限送完为止。

惊喜三: 白天双倍积分
早6: 00—晚20: 00, 在此时段内消费汽油, 可享受加油卡双倍积分。

惊喜四: 夜晚三倍积分
晚20: 00—次日6: 00, 在此时段内消费汽油, 可享受加油卡三倍积分。